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LAMELOVÉ ZAKRYTIE BAZÉNOV

Rolovacie zariadenie je možné použiť ako u 
interiérových tak aj u exteriérových bazénov. 
Pri použití interiérových bazénov redukuje 
zariadenie vlhkosť v priestore. Tým je celý 
interiér chránený proti korózií kovových 
súčastí. Roleta zaručuje dlhšiu životnosť 
celého interiéru bazénovej haly mnohokrát i 
okolitých miestností. Rapídne poklesne 
spotreba energie pre potrebné odvlhčenie 
bazénového priestoru.
Vďaka optimálnej tepelnej izolácii sú 
minimalizované tepelné straty vznikajúce 
odparom z hladiny vody. Priemerná tepelná 
strata hladiny u interiérových bazénov cca 
150-200W/m3/h. Pri zakrytí bazénu je táto 
strata redukovaná na 5-10W/m3/h. Pri zakrytí 
hladiny klesá i spotreba chemických 
prípravkov pre úpravu vody. Tieto sa bežne 
odparujú z hladiny, čím vzniká stála spotreba 
ich doplňovaní. 
V celku je možné povedať, že rolovacie 
zakrytie Vám ušetrí až 2/3 nákladov na 
prevádzku bazénu. U exteriérových bazénov 
je nespornou výhodou zakrytia možnosť 
predĺženia kúpacej sezóny na jar aj jeseň.
S rolovacím zakrytím sa zníži i potreba 
vysávania nečistôt zo dna bazénu. Nesporne 
najväčšou výhodou rolovacieho zariadenia je 
dosiahnutie vyššej bezpečnostnej detí. Pri 
vhodne zvolených bezpečnostných prvkoch 
ako sú odvodové madlá, špeciálny okraj 
bazénov, je nosnosť lamiel rolovacieho 
zariadenia 100-250 kg/m2. Táto varianta 
zabezpečenia stojí v každom prípade za 
rozumnú úvahu.

1. 
a. Nižšie energetické nároky na ohrev bazénov
b. Nižšia spotreba chémie
c. U vnútorných bazénov nižšie náklady  cca 60 % na odvlhčovanie
2. 
3. 
4. 
5. 
6.

Znižuje odpar z bazénov

Zaisťuje ochranu pred utopením
Zabraňuje vnikaniu okolitých nečistôt
Solárne lamely zaisťujú ohrev vody
Zachováva pohľadový súlad zástavby s krajinou
 Zabraňuje rastu rias

Starostlivosť a ošetrenie
Vaša roleta bude fungovať bezchybne celé 
roky, pokiaľ dodržíte nasledujúce:
Rolety ROL, výnimka v bielej farbe, nesmú 
byť vystavené nechránené slnečnému 
žiareniu. Musí buď ležať vyrolované na 
vode alebo zrolované pod vodnou 
hladinou, resp. pod krytom, chránené pred 
slnkom. Už krátkym priamym slnečným 
žiarením vznikajú neopraviteľné škody.
Dávajte u bazénov s madlami pozor, aby 
voda neklesla pod madlá. Vďaka použitia 
materiálov je roleta nenáročná na 
starostlivosť a ľahko sa čistí. Pravidelné 
oplachovanie zbavuje roletu nečistôt a 
prachu a dáva jej čistý vzhľad. Prichytené 
nečistoty sa dajú odstrániť tlakovým 
čistiacim prístrojom. Pritom nesmie byť 
prekročená teplota 40 stupňov C. Tryska 
sa nemá priblížiť príliš, min. 30-40cm, a na 
rovnaké miesto môže prúd mieriť iba 
krátko. Vápenným usadzovaním sa dá 
predísť dobrou starostlivosťou o vodu. 
Usilujte o pH cca 7,2 - 7,4.

Farebné prevedenie lamiel

Biela

Šedá

Vanilková

Modrá

Solárna
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LAMELOVÉ ZAKRYTIE PRI HLADINE
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LAMELOVÉ ZAKRYTIE PRI DNE BAZÉNU



Podvodné bez krytu

Podvodné s krytom

Podvodné pod dnom

Pôvodný
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Súčasne

LAMELOVÉ ZAKRYTIE PRI DNE BAZÉNU
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Máme vlastný software, pre 
rýchly výber vhodného typu 
rolety s presným výpočtom 

Materiály : kvalitné pohony do hriadeľa pod 
vodou, ktoré nahrádzajú šachty pre pohony. 
Nerezové hriadele a držiaky triedy 316 L.

Vlastná výroba : stále skladové zásoby, výrobné prípravky a ultrazvukové zvarovania bokov 
lamiel zaisťujú vysokú flexibilitu pri výrobe lamelového zakrytia.

Rolovacie zariadenie je konštruované 
z tvrdených plastových nosných 
profilov. Tieto sú po stranách 
vodotesne uzavrené a opatrené 
aretačnými viečkami. Rolovacie 
lamely sú dodávané v štyroch farbách, 
biela, modrá, zelená, kávová.
Ako pohon sú použité el. motory s 
bezpečným prevádzkovým napätím 12 
a 24 v DC. Pohony sú dodávané 
štandardne s ovládaním a opatrené 
koncovými spínačmi pre oba smery 
chodu. Nad hladinové rolovacie 
zariadenia sú vo dvoch variantách. 
Bez zakrytia návinu a so zakrytím 
návinu, ktorý slúži ako lavica.

Bronz
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Pred zahájením údržby vždy vypnite hlavný vypínač stroja. Raz za týždeň 
kontrolovať hygienické a biologické parametre bazénovej vody a vodu udržovať v 
norme. Pri manipulácii s roletou nenechávajte na hladine žiadne a hlavne ťažké 
plávajúce predmety. Mesačne kontrolujte stav lamiel, ich znečistenie a vykonávajte 
ich údržbu. Doporučujeme očistiť tlakom čistej vody, prípadne prípravkom, napr. 
odmasťovač bazénového príslušenstva.
Pozor na poškrabanie lamiel. Lamelové zakrytie je nutné používať pravidelne, je to z 
dôvodu ochrany hladiny i životnosti navíjania, aby nedochádzalo ku koncentrácii v 
bazénovej vode v priestore návinu, kde nie je zaistené stále prúdenie vody. Nerezové 
časti navíjania priebežne ošetrujte, pomocou čistiacich prostriedkov k tomu 
určených. Po ošetrení čističom doporučujeme nakonzervovať nerezový materiál 
prípravkom na ošetrenie nerezu, napr Silichromom.
Kontrolovať všetky šrubovacie spoje a upevnenia popruhov lamiel. Zazimovanie 
lamelového zakrytia pri vonkajších bazénov.
Roletu nechať rozvinutú na hladine bazénu, vodu chemicky ošetriť a zabezpečiť tak 
na zimu. Odpojte el. napájanie motoru navíjania, aby nemohlo dôjsť k náhodnému 
spusteniu. Dajte pozor aby motor nebol nikdy zaplavený. Pri mraze nemanipulujte s 
lamelami. Doporučujeme celý bazén i s lamelovým zakrytím, prekryť lacnou zimnou 
plachtou ako ochranu pred padaním lístia a iných nečistôt, ktoré môžu spôsobiť 
zafarbenie lamiel.

Takto prebieha oprava  

ÚDRŽBA BAZÉNOVÝCH ROLIET


